

最后一战收获平局 海外拉练结束

中国女足世界杯之旅有备而来

北京时间2月22日晚,中国女足与爱尔兰女足进行了西班牙拉练的最后一场热身赛,两队最终0:0战平。通过与欧洲不同级别的女足队伍比赛锻炼,中国女足暴露出短板,但进步也应当看到。

与俱乐部层级的女足队伍较量,中国女足都获得了胜利;与瑞典女足、爱尔兰女足的比赛1负1平,只打进1球,比赛踢得非常辛苦。1:4负于瑞典女足的赛后,中国女足受到了质疑,虽然去年重夺亚洲杯冠军,但在当今

全球女足水平飞速发展的趋势下,中国女足与欧洲强队间的差距还是很大的。今年7月女足世界杯小组赛,中国女足的小组出线主要竞争对手丹麦女足,与爱尔兰女足有几分相像,女足姑娘们扛住了对手的速度冲击、高空轰炸、身体碾压“三板斧”,表现显然要好于与瑞典女足比赛时的状态,这是中国女足本次拉练的最大收获,对接下来备战具有很强的指导意义。

中国女足计划3月中下旬重新集中,之后再去西班牙,国际足联联赛历

示本年度第二次女足国际比赛周期为4月3日至11日,中国女足将分别与瑞士队、西班牙队进行热身赛。这又是一次针对性极强的拉练——瑞士女足与丹麦女足的风格、实力更相近。而与西班牙女足交锋,可以很好地模拟世界杯小组赛与英格兰女足交锋的场景,检验队伍的抗压能力。肯定地说,中国女足在如何战胜丹麦女足的问题上投入了相当大精力。

4月的2场热身赛结束后,到世界杯开幕前,还有一次国际比赛机会,时

间是7月10日至18日。中国女足计划于6月下旬或7月上旬进行世界杯前最后一场热身,对手目前正在联系之中。与中国女足同组的海地女足首次跻身世界杯赛场,目前世界排名第55位,中国女足接下来的备战工作也将围绕着这个对手进行。

应当说,本次备战是中国女足近年来准备世界大赛最充分的一次,虽然小组赛3场遭遇到的挑战每场都不太一样,但中国女足是有备而来,挑战和希望同时存在。 新报记者 赵睿

曼城平局引发瓜迪奥拉担忧

新报讯【记者 顾颖】北京时间昨天凌晨,进行了欧冠联赛八分之一决赛首回合的最后两场比赛。莱比锡队主场1:1逼平曼城,国际米兰队主场1:0小胜波尔图队。

上半时进行到第27分钟,曼城就抓住了对手的一次出球失误机会,抢断成功后迅速转化成一连串进攻配合,由边锋马赫雷斯打球门远角得分。第70分钟,莱比锡队利用战术角球将比分扳平,并一直保持到终场。这个结果,显然不是曼城想要的,整场比赛都没有换人操作的主教练瓜迪奥拉,赛后像是有点赌气地说,从对手那里感觉到了很大的压力,欧冠进行到现阶段,很多强队都被淘汰了,如果有人指望曼城踢那种4球大胜的比赛,“对不起,我们做不到”。

瓜迪奥拉的言辞,赛后又成为了外界讨论的焦点,结合近期他指责裁判、抱怨被英超其他球队排挤等言辞,以及在比赛中各种令人看不懂的排兵布阵,越来越多的人都在猜测,个人执教生涯中,一直热衷于彰显个性的西班牙名帅瓜迪奥拉,在巴萨、在拜仁,带队成绩几乎无可挑剔,可到头来都能定义为不欢而散,在曼城工作了近8个赛季已经属于“长情”,尽管工作合同要到2025年夏天才到期,但是从目前他的个人状态和带队状态看,



新华社发

能否坚持到那个时候,都还是未知数。

另一场国际米兰和波尔图两队的较量,直到第86分钟,国际米兰队才由替补登场的卢卡库头球击中立柱后,自己补射破门,为本队锁定胜局。赛后卢卡库说,自己度过了

几个月艰难的时光,非常开心又能够帮助球队实现目标,未来希望自己能够帮助球队更多,也希望球队能走得更远。

截至目前,欧冠八分之一决赛的首回合8场较量全部结束,次回合将于3月7日开赛。

WTA迪拜站杨钊煊晋级女双8强

新报讯【记者 苏娅辉】WTA1000迪拜站昨天展开女双双轮争夺,出战的3位中国选手取得一胜两负的成绩。其中,杨钊煊携手兹沃娜列娃晋级8强。徐一璠/萨斯诺维奇、张帅/奥尔莫斯均出局。

次轮对阵日本组合青山修子/二宫真琴,杨钊煊/兹沃娜列娃在2:6先失一盘的情况下,以6:2扳

回一盘,并在抢十大战中以16:14力克对手,昂首挺进女双8强。青山修子在今年中东3站比赛3次遭遇中国选手全部失利,之前在阿布扎比站女双决赛搭档詹皓晴不敌张帅/斯蒂芬妮,多哈站1/4决赛搭档二宫真琴负于张帅/奥尔默斯。下一轮,杨钊煊/兹沃娜列娃将与奥斯塔彭

科/奇琴诺克争夺半决赛资格,这将是继多哈站女双半决赛后双方再度交锋。

徐一璠/萨斯诺维奇在抢十大战中错失8:3的领先优势,错失了4个赛点以6:3、1:6、11:13不敌费尔南德斯/马泰克,遗憾出局。张帅/奥尔默斯以4:6、2:6不敌库德梅托娃/萨姆索诺娃,无缘8强。

国际雪联平行回转积分赛意大利站落幕

中国小将董宇悦勇夺女子冠军

新报讯【记者 张璐璐】2022-2023赛季国际雪联平行回转项目积分赛意大利巴多尼奇站日前落下帷幕。中国17岁小将董宇悦勇夺女子项目冠军,邵云洋则在两次男子组比赛中分别夺得亚军和季军。

本站比赛吸引了来自中国、意大利、法国等众多青年选手参赛,他们

均是“00后”运动员。中国队派出了4名女子选手和2名男子选手参加。在女子组第1次比赛中,2006年出生的董宇悦击败多位劲旅夺冠。男子组第1次比赛中,邵云洋闯入大决赛,可惜不敌东道主选手获得亚军。第2次比赛,邵云洋闯入小决赛,他最终将铜牌收入囊中。

据悉,本次积分赛的参赛运动员均经过基础体能测试、专项体能测试、雪上专项测试的层层选拔,并于去年11、12月在崇礼北京冬奥会赛道集中训练后出国参赛。本次外训外赛将持续一个月,选手们将在欧洲参加国际雪联积分赛、欧洲杯等4站比赛,以获得更多国际雪联积分。

斯诺克球员锦标赛 丁俊晖无缘8强

新报讯【记者 梁斌】北京时间昨天凌晨,在2023年斯诺克球员锦标赛的首轮比赛中,中国选手丁俊晖状态不佳,以3:6不敌苏格兰公开赛的新科冠军加里·威尔逊,无缘8强。此战失利后,丁俊晖很有可能无缘直通本赛季斯诺克世锦赛。

斯诺克球员锦标赛是只有单赛季排名世界前16的球员才能参加的排名赛,丁俊晖和周跃龙分别以赛季第6位和第14位的身份,入围本次球员锦标赛。比赛中,丁俊晖虽然在1:5落后的情况下打出单杆126分和单杆52分连扳2局,但加里·威尔逊随即赢下制胜一局,以6:3获胜。此役告负,丁俊晖直通本赛季世锦赛的希望很渺茫。2023年斯诺克世锦赛将于4月举行,只有世界排名前16位的选手才能获得直通世锦赛正赛的资格。在本次球员锦标赛之前,丁俊晖世界排名第24位。在此前的首轮比赛中,周跃龙以2:6不敌凯伦·威尔逊,无缘8强。


分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,信息属实,交易前请谨慎核实,信息提供方相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关,征婚交友需谨慎,切勿向对方汇款,本广告不作为承担法律责任的依据!



微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路
873号天津日报大厦每日新报
刊登处(联通营业厅对面)

遗失★公告

- ★孙明珠遗失东丽区秋悦家园1-1-1103室公租房合同,编号010500090101110301,声明作废。
- ★天津熙璞商业管理有限公司遗失营业执照副本,统一社会信用代码91120104MAC4LPWJ48,声明作废。
- ★张秀英,身份证号120103195106264544,遗失北辰区盛泰园6号楼1门910室公租房租赁合同一份,合同编号030800150601091001,声明作废

召开股东会公告

天津市升亚电子有限公司拟召开股东会,商议公司注销事宜,请股东甄玉兰于2023年3月13日到天津市河西区宾水道宾泰公寓2门903室准时参会。联系人肖国捷,电话13820280058。